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5 Jahre Garantie auf unsere Reparaturen!!!


	040 510018
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Unsere Leistungen
Lernen Sie uns und unser Leistungsspektrum kennen. Bei uns finden Sie den passenden Service und die richtige Beratung für Ihr neues Wunschgeräte. Hier finden Sie alle Vorteile, die wir Ihnen bieten.
Zur Leistungsübersicht



Reparaturservice

Wir von Hausgeräte Kundendienst sind Ihr Ansprechpartner bei der Reparatur von Haushaltsgeräten.

Mehr erfahren



Ersatzteil-Service

Ein defektes Elektrogerät muss nicht immer gleich eine teure Reparatur nach sich ziehen.

Mehr erfahren



Energieberatung

Wie können Sie im Haushalt Strom sparen? Wir zeigen Ihnen verschiedene Möglichkeiten, die umweltverträglich sind und Ihren Geldbeutel schonen.

Mehr erfahren







Hausgeräte und Elektrogeräte in Hamburg.
Hausgeräte Kundendienst, Ihr Partner für große und kleine Haushaltshelfer.
Wenn es um Hausgeräte-Kundendienst geht, sind Sie bei uns richtig. Wir sind im Raum Hamburg und Umgebung vorwiegend für die Marken Siemens, Bosch, Neff, Gaggenau, Constructa und Junker als werksunabhängiger Kundendienst im Einsatz, können Ihnen aber auch bei anderen Herstellern kompetente und schnelle Hilfe bieten, bei allen anderen Marken bitte die Überprüfungskostenpauschale erfragen. Ob Reparatur, Austausch, Ersatzteilservice oder Geräteeinbau: Wir sind der Partner, den Sie brauchen.
Aufgrund der regionalen Nähe können wir auf Wunsch alles direkt bei Ihnen vor Ort begutachten. Treten ungeplante Herausforderungen auf, können wir schnell reagieren und mit Ihnen die passende Lösung entwickeln.
Ausführliche Beratung bei Ihnen vor Ort
Neben der Reparatur und unserem Ersatzteilservice bieten wir unseren Kunden auch eine ausführliche Beratung für Neugeräte direkt bei Ihnen zu Hause an. Gerade bei der Energie- und Wassereffizienz gibt es große Unterschiede zwischen guten und schlechten Geräten, die sich erst nach dem Kauf bemerkbar machen. Deswegen beraten wir Sie vorher zuverlässig und verständlich und können vor Ort direkt beurteilen, welche Bauform oder welche Modelle Ihren Ansprüchen optimal gerecht werden.
Mehr über uns
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Wir bieten Kundendienst für...



Reparatur
Eine Reparatur lohnt sich in der Regel eher als eine Neuanschaffung. Wir bieten Qualität zu fairen Preisen und Reparaturen auch direkt bei Ihnen vor Ort.
Mehr erfahren


Austausch
Der Austausch eines Elektrogeräts geschieht meistens nur aus einem Grund: Es ist defekt.
Mehr erfahren


Ersatzteil-Service
Ein defektes Elektrogerät muss nicht immer gleich eine teure Reparatur nach sich ziehen.
Mehr erfahren






Geräteeinbau
Sie benötigen unsere Unterstützung? Wir bieten Qualität zu fairen Preisen und bauen Ihr Gerät direkt vor Ort ein.
Mehr erfahren


Geschirrspüler
Ein Geschirrspüler ist nicht nur Komfort oder Bequemlichkeit.
Mehr erfahren


Waschmaschinen
Saubere Wäsche waschen wahrscheinlich alle Geräte - aber sind sie auch sparsam?
Mehr erfahren







...und vieles mehr!
Kundendienst anfragen



Setzen Sie auf uns
Sprechen Sie mit uns, wenn Sie zuverlässige Antworten brauchen.

Kontakt aufnehmen


Aktuelle News
Dass wir gute Arbeit leisten, unterstreicht auch die enge Zusammenarbeit mit den bekanntesten Herstellern der Branche. Die Neuheiten, die wir Ihnen hier vorstellen, sorgen für ein optimales Ergebnis bei Ihrem Projekt.
Lebe fantastisch #LikeABosch
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Wie fantastisch kann es noch werden? Bosch entwickelt ununterbrochen neue Technologien, damit auch Sie wie DIE FANTASTISCHEN VIER Ihr Zuhause fantastisch einrichten können.

Mehr erfahren

Neff: Schmale Geschirrspüler
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Mehr Flexibilität bei NEFF Geschirrspülern gibt es jetzt auch in der 45-cm-Klasse: Beladung, Programmausstattung und Einbauvarianten sind individuell anpassbar.

Mehr erfahren

Intelligenter Geschirrspüler
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Passt sich den individuellen Bedürfnissen an: NEFF Geschirrspüler

Mehr erfahren
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Borsteler Chaussee 151
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	040 510018

040 510018


	fsrknhn.nogueibnddumidt-e@ae

	Montag – Donnerstag:
07:00 – 16:30 Uhr
Freitag:
 07:00 - 14:00 Uhr
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